

Kód výrobku: 8291

Distributor:



Distributor: JK – Trading spol. s r.o.
ČR: www.jktrading.cz
SR: www.jk-trading.sk

Název výrobku: Pyromol test**Zařazení:** test účinnosti mytí /čištění**Typ testu:** detekce reziduí bílkovin na chirurgických nástrojích či jiných povrchích**Bližší specifikace:** lahvička s reagentií a stěrový tampon, detekční limit 0,1 µg pro detekci nerozpustného proteinového rezidua, které vzniká denaturací bílkovin vlivem glutaraldehydu, kyseliny peroctové a chlorových preparátů.**Typ mytí:** ruční nebo strojové (MDZ)**Popis výrobku:** testovací sadu tvoří jeden stěrový tampon a lahvička s reagentií. Setřením referenční plochy nástroje nebo jiného povrchu a vložením do lázně, kterou tvoří reagenční tekutina, dojde při detekci zbytkových bílkovin ke zbarvení do modra. V takovém případě je detekované množství minimálně 0,1 µg**Procesní charakteristika:** mycí procesy je třeba důkladně testovat. Jsou k dispozici různé typy testů mytí použitelné přímo v mycích a dezinfekčních zařízeních (MDZ), tento typ testu je vhodný k testování všech povrchů po provedené očištění – jak strojové, tak ruční.**Fyzikální charakteristika:** lahvička a stěrový tampon**Skladování:** v uzavřeném originálním obalu na suchém místě při relativní vlhkosti 10-60 % a při teplotě 2°C - 25°C. Chraňte před vlivem chemikálií, před nadměrnou vlhkostí, před přímým světlem a znečištěním, před teplem**Poznámka:** uchovávejte v původním obalu, zabraňte znečištění tamponu před použitím, výsledky by mohly být zkreslené. Stěrové tampony udržujte až do použití suché! Kontakt s pokožkou může výsledky do značné míry zkreslit! Test proveďte ihned po provedení stěru, aby nemohlo dojít ke zkreslení výsledku! Kontakt s alkalickými látkami může poskytnout falešně pozitivní výsledek. Doporučuje se provést pozitivní i negativní kontrolu šarže, abyste ověřili správnost testovací sady.**Expirace:** 18 měsíců od data výroby, viz obal**Obsah balení:** 20 ks**Aktualizace (datum/iniciály pracovníka):** 9/2023/JK

PEREG GmbH
Porschestraße 12
D-84478 Waldkraiburg
+49 8638 84100